

这篇文章给大家聊聊关于玻璃期货合约几个月，以及玻璃期货合约几个月有效对应的知识点，希望对各位有所帮助，不要忘了收藏本站哦。

## 本文目录

- [1. 期货玻璃增仓13万手！后市怎么看？](#)
- [2. 什么时候可以买玻璃期货啊](#)
- [3. 期货玻璃指数什么意思](#)
- [4. 玻璃期货合约到期怎么办](#)

## 期货玻璃增仓13万手！后市怎么看？

玻璃期货增仓13万手！后市怎么看？

玻璃期货无疑是今年期货市场中的一个亮点。

大幅增仓后，后市将相当精彩！

第一、8月13日玻璃期货增仓13万手，相当于多空双向增仓26万手！

去年12月份国内期货市场持仓量统计进行一次改革，双方对应的仓位为一手，而非原来的单方持仓就可以称为一手。

这种情况下，和历史比较，目前的玻璃期货1月合约的持仓量已经远远超过历史最高水平。

目前的交易量和持仓量可以说是一个天量或者接近天量，如果后期还有更高的交易量或持仓量的话。

超高的持仓也意味着多空双方巨大的矛盾，市场最终将会选择方面。如此之高的持仓是不可持续的，多空分出胜负之后，将会有一个资金流出的过程。

第二、从基本面来看，目前玻璃期货是高利润、显性库存快速下降（但实际各个渠道的库存并不低）。

后期前面冷修和新建的生产线都会加快重启和开工，力图赶上这波涨价大潮。

由于1月合约和5月合约是淡月合约，他们的运行逻辑和9月合约完全不同，从中长线来看，这两个合约盘面对应的高额利润需要回归到一个相对低的水平。

所以理论上讲，1月合约和5月合约的期货价格有很大的套保价值，也因此有很大的下跌空间。

第三、从历史统计上来看，8月下旬开始，玻璃期货远月合约将会提前反映远月淡季的供求关系。在远月淡季中，持续生产的玻璃行业将不可避免地形成大量的库存累积，年年如此。

所以最快在8月下旬或9月上旬，多空双方的较量会出现一个相对明确的结果，并将趋势保持一段时间。

从理性的角度来看，远月淡季合约期货价格将不可避免会出现大幅回归！

但行情到底如何发展还是要看多空双方博弈的结果，让我们拭目以待吧！

## 什么时候可以买玻璃期货啊

28日，证监会批复同意郑州商品交易所挂牌交易玻璃期货合约。同日，郑州商品交易所发文称玻璃期货合约自2012年12月3日起上市交易。这样玻璃期货成为今年继白银之后，国内上市的第二个期货新品种，这也是全球首个玻璃期货。与此同时，原油、国债、油菜籽、油菜粕、土豆、鸡蛋等期货品种的上市筹备工作都在积极进行

## 期货玻璃指数什么意思

是指以未来某一时点的玻璃价格为标的物的期货合约。玻璃期货合约是一种标准化的期货合约，由相应期货交易所制定，合约明确规定的有详细的玻璃规格、玻璃的质量、玻璃规格、交割日期等。2012年11月28日郑商所网站发布公告，玻璃期货自2012年12月3日起上市交易;首批上市交易合约为FG303、FG304、FG305、FG306、FG307、FG308、FG309、FG310、FG311，各合约挂牌基准价均为1420元/吨。

玻璃是一种较为透明的不结晶的硅酸盐类非金属材料。浮法玻璃属于钠钙硅酸盐玻璃，具有光的透明性和一定的强度、硬度，其表面平整度可以与机械磨光玻璃相媲美。浮法玻璃广泛应用于建筑、汽车等领域，已经成为一种基本的生产资料。

## 玻璃期货合约到期怎么办

在到期之前把合约平掉，然后移仓到下一个主力合约去。

在商品期货交易当中，一个期货的合约有一定的期限，临近期限的时候必须要把合约平掉，然后转移到下一个主力合约中，继续保持自己的持仓。对于玻璃期货来说更是这样，因为最近玻璃出现了一轮大幅的下跌。

文章到此结束，如果本次分享的玻璃期货合约几个月和玻璃期货合约几个月有效的问题解决了您的问题，那么我们由衷的感到高兴！